

Stojánek bateriových komponent 55 mm

HmIP-DS55, HmIP-DS55-A

homematic IP
Intelligentní bydlení, jednoduše pohodlné



Homematic IP Stojánek bateriových komponent 55 mm představuje elegantní řešení pro umístění bateriově napájených zařízení v 55mm formátu. Díky němu získáte maximální flexibilitu – vaše inteligentní ovládací prvky můžete mít vždy po ruce, přesně tam, kde je potřebujete. Navíc integrovaný bateriový systém prodlužuje výdrž vašich zařízení až na dvojnásobek, takže se nemusíte starat o časté výměny baterií.

MAXIMÁLNÍ VOLNOST UMÍSTĚNÍ

Stolní stojánek se hodí prakticky do každé místnosti vaší inteligentní domácnosti – funguje se všemi bateriovými zařízeními Homematic IP ve standardním formátu 55 mm. Díky integrovanému napájení z baterií a protiskluzové podložce si můžete stojánek postavit přesně tam, kde ho potřebujete.

PRODLOUŽENÁ ŽIVOTNOST BATERIE

Kapacita vysoce výkonných tužkových baterií umožňuje dvojnásobně delší provoz vašeho zařízení. Navíc jejich vyšší hmotnost přináší lepší stabilitu celého zařízení.

JEDNODUCHÁ MONTÁŽ

Instalace vložitelných zařízení do stolního stojánu je opravdu hračka. Stačí vyjmout baterie ze zařízení Homematic IP a toto zařízení pak snadno zasunete přímo do stojánu. Následně umístíte baterie do spodní části podstavce stojánu a vložené zařízení je okamžitě připraveno k použití.

KOMPATIBILITA S ŠIROKÝM SPEKTRUM ZAJÍZENÍ

Díky univerzálnímu formátu 55 mm lze bateriově napájená zařízení Homematic IP – ať už jde o nástěnné termostaty nebo ovládací tlačítka – snadno umístit do praktického stolního stojánu.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájecí napětí	2x 1,5 V LR6/Mignon/AA
Stupeň krytí	IP20
Provozní teplota okolí	0 až 50 °C
Rozměry (š x v x h)	90 x 79 x 67 mm
Hmotnost	145 g (včetně baterií)

INFORMACE O PRODUKTU

Barva	Bílá	Antracit
Číslo produktu	141743A0	161629A0
EAN kód	4047976417438	4047976616299
Zkrácený název	HmIP-DS55	HmIP-DS55-A
Počet kusů v balení	45	45
Rozměry balení	122 x 112 x 97 mm	122 x 112 x 97 mm
Hmotnost včetně obalu	256,0 g	256,0 g

OBSAH BALENÍ

Homematic IP Stojánek bateriových komponent 55 mm
Baterie 1,5V LR6/Mignon/AA (2x)
Návod k použití

Battery component stand 55 mm

HmIP-DS55, HmIP-DS55-A

homematic IP
Smart living, simply comfortable



The Homematic IP Battery component stand 55 mm is a mounting frame for operating battery-powered 55-mm-format devices of the Homematic IP smart home system. It enables the devices to be positioned and operated conveniently within the operating range. At the same time, it doubles the battery life of the device installed.

TOTAL FLEXIBILITY

The Desk Stand can be used in practically any area of the smart home, because it is compatible with all battery-powered Homematic IP 55-mm-format devices. The stand can be positioned with total flexibility thanks to the battery operation of the devices and the non-slip base.

EXTENDED BATTERY LIFE

The capacity of the long-lasting Mignon batteries doubles the operating time of the device used. In addition, the heavier weight of the Mignon batteries ensures greater stability.

EASY TO INSTALL

With tool-free installation, the compatible devices can be integrated into the Desk Stand extremely easily: Simply remove the batteries from the Homematic IP device and plug it directly into the Desk Stand. The device is supplied with power as soon as you insert the batteries into the base of the Desk Stand.

USE WITH A RANGE OF DEVICES

The uniform 55-mm format means that battery-powered Homematic IP devices such as wall thermostats or push buttons can be installed in the Desk Stand.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Supply voltage	2x 1.5 V LR6/Mignon/AA
Degree of protection	IP20
Ambient temperature	0 to 50°C
Dimensions (W x H x D)	90 x 79 x 67 mm
Weight	145 g (including batteries)

LOGISTICS DATA

Colour	White	Anthracite
Product reference	141743A0	161629A0
EAN code	4047976417438	4047976616299
Short description	HmIP-DS55	HmIP-DS55-A
Packaging unit	45	45
Packaging dimensions	122 x 112 x 97 mm	122 x 112 x 97 mm
Weight incl. packaging	256,0 g	256,0 g

PACKAGE CONTENTS

Homematic IP Battery component stand 55 mm
1.5 V LR6/Mignon/AA batteries (2x)
Operating manual

Stojan batériových komponentov 55 mm

HmIP-DS55, HmIP-DS55-A

homematic IP
Intelligentné bývanie, jednoducho pohodlné



Homematic IP Stojan batériových komponentov 55 mm predstavuje elegantné riešenie pre umiestnenie batériovo napájaných zariadení v 55mm formáte. Vďaka nemu získate maximálnu flexibilitu – vaše inteligentné ovládacie prvky môžete mať vždy poruke, presne tam, kde ich potrebujete. Navyše integrovaný batériový systém predlžuje výdrž vašich zariadení až na dvojnásobok, takže sa nemusíte starať o časté výmeny batérií.

MAXIMÁLNA VOĽNOSŤ UMIESTNENIA

Stojanový držiak na stôl je možné použiť takmer vo všetkých oblastiach inteligentnej domácnosti, pretože všetky zariadenia Homematic IP napájané batériami vo formáte 55 sú kompatibilné. Vďaka batériovému napájaniu použitých zariadení a protišmykovej stojanovej nožičke je možné flexibilne zvoliť umiestnenie stojana.

PREDĹŽENÁ ŽIVOTNOSŤ BATÉRIE

Kapacita vysoko výkonných tužkových batérií umožňuje dvojnásobne dlhšiu prevádzku vášho zariadenia. Navyše ich vyššia hmotnosť prináša lepšiu stabilitu celého zariadenia.

JEDNODUCHÁ MONTÁŽ

Inštalácia vložiteľných zariadení do stolného stojančeka je naozaj hračka. Stačí vybrať batérie zo zariadenia Homematic IP a toto zariadenie potom ľahko zasuniete priamo do stojančeka. Následne umiestnite batérie do spodnej časti podstavca stojančeka a vložené zariadenie je okamžite pripravené na použitie.

KOMPATIBILITA SO ŠIROKÝM SPEKTROM ZARIADENÍ

Vďaka univerzálnemu formátu 55 mm je možné batériou napájané zariadenia Homematic IP – či už ide o nástenné termostaty alebo ovládacie tlačidlá – jednoducho umiestniť do praktického stolného stojančeka.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Napájacie napätie	2x 1,5 V LR6/Mignon/AA
Stupeň krytia	IP20
Prevádzková teplota okolia	0 až 50 °C
Rozmery (š x v x h)	90 x 79 x 67 mm
Hmotnosť	145 g (vrátane batérií)

INFORMÁCIE O PRODUKTE

Farba	Biela	Antracit
Číslo produktu	141743A0	161629A0
EAN kód	4047976417438	4047976616299
Skrátený názov	HmIP-DS55	HmIP-DS55-A
Počet kusov v balení	45	45
Rozmery balenia	122 x 112 x 97 mm	122 x 112 x 97 mm
Hmotnosť vrátane obalu	256,0 g	256,0 g

OBSAH BALENIA

Homematic IP Stojan batériových komponentov 55 mm
Batérie 1,5 V LR6/Mignon/AA (2x)
Návod na použitie

Podstawka na elementy z bateriami 55mm

HmIP-DS55, HmIP-DS55-A

homematic IP
Inteligentne mieszkanie, po prostu wygodne



Homematic IP Stojak do komponentów bateryjnych 55 mm to eleganckie rozwiązanie do umieszczania urządzeń zasilanych bateryjnie w formacie 55 mm. Dzięki niemu zyskasz maksymalną elastyczność – Twoje inteligentne elementy sterujące możesz mieć zawsze pod ręką, dokładnie tam, gdzie ich potrzebujesz. Dodatkowo zintegrowany system bateryjny wydłuża żywotność Twoich urządzeń nawet dwukrotnie, więc nie musisz martwić się o częste wymiany baterii.

MAKSYMALNA SWOBODA UMIESZCZENIA

Stojak na stół znajduje zastosowanie w prawie wszystkich obszarach inteligentnego domu, ponieważ wszystkie urządzenia Homematic IP zasilane bateryjnie w formacie 55 są kompatybilne. Dzięki zasilaniu baterijnemu używanych urządzeń oraz antypoślizgowej podstawce, lokalizacja stojaka może być elastycznie wybierana.

PRZEDŁUŻONA ŻYWOTNOŚĆ BATERII

Pojemność wysokowydajnych baterii paluszków umożliwia dwukrotnie dłuższą pracę twojego urządzenia. Ponadto ich większa waga zapewnia lepszą stabilność całego urządzenia.

PROSTY MONTAŻ

Instalacja urządzeń wkładanych do podstawki stołowej to naprawdę pestka. Wystarczy wyjąć baterie z urządzenia Homematic IP, a następnie łatwo wsunąć to urządzenie bezpośrednio do podstawki. Następnie umieszcza się baterie w dolnej części podstawy stojaka, a włożone urządzenie jest natychmiast gotowe do użycia.

KOMPATYBILNOŚĆ Z SZEROKIM SPEKTRUM URZĄDZEŃ

Dzięki uniwersalnemu formatowi 55 mm, urządzenia Homematic IP zasilane bateryjnie – czy to termostaty ścienna, czy przyciski sterujące – można łatwo umieścić w praktycznym stojaku biurkowym.

DANE TECHNICZNE

Napięcie zasilania	2x 1,5 V LR6/Mignon/AA
Stopień ochrony	IP20
Temperatura pracy	0 do 50 °C
Wymiary (szer. x wys. x gł.)	90 x 79 x 67 mm
Waga	145 g (w tym baterie)

INFORMACJE O PRODUKCIE

Kolor	Biała	Antracyt
Numer produktu	141743A0	161629A0
Kod EAN	4047976417438	4047976616299
Nazwa skrócona	HmIP-DS55	HmIP-DS55-A
Liczba sztuk w opakowaniu	45	45
Wymiary opakowania	122 x 112 x 97 mm	122 x 112 x 97 mm
Waga z opakowaniem	256,0 g	256,0 g

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Homematic IP Podstawka na elementy z bateriami 55mm
Baterie 1,5 V LR6/Mignon/AA (2x)
Instrukcja obsługi